

Aprobat
presedinte,
Bene Veronica

Nr. 1396/2.04.2019



CAIET DE SARCINI

În vederea atribuirii prin achiziție directă a contractului de materiale informare și publicitate aferente implementării proiectului " EDU@1000 Sanse la un viitor mai bun pentru 1000 de copii din Borsa si Viseu de Sus, finantat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN, prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020.

Caietul de sarcini constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează oferta, respectiv Propunerea Tehnică și Propunerea Financiară.

Obiectul achizitiei:

Servicii de informare și publicitate și materiale publicitare în cadrul proiectului " EDU@1000 Sanse la un viitor mai bun pentru 1000 de copii din Borsa si Viseu de Sus, finantat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN, prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020.

Descrierea generala:

Caietul de sarcini se constituie parte integrantă din invitația de participare și constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează fiecare ofertă de către ofertanți. Ofertanții vor trebui să respecte parametrii și condițiile minimale impuse în specificația tehnică.

1. CADRUL GENERAL

Asociația start pentru performanța implementează proiectului „materiale informare și publicitate aferente implementării proiectului " EDU@1000 Sanse la un viitor mai bun pentru 1000 de copii din Borsa si Viseu de Sus, finantat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN, prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020.

A. DESCRIEREA PROIECTULUI

Obiectivul general al proiectului este creșterea nivelului de trai pentru persoanele aflate în risc de sărăcie și excluziune socială, din comunitatea situată în latura de sud-vest a Municipiului Baia Mare.

Pentru atingerea acestui obiectiv, vom oferi pe parcursul a trei ani (August 2017 - 15 August

2020), servicii integrate specializate pentru minim 560 persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială care locuiesc în latura de Sud-Vest a Municipiului Baia Mare.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

1. Obiectiv Specific 1. Creșterea accesului la mediul educațional pentru 100 copii de vârstă anteprescolară și 200 copii de vârstă prescolară din or. Borsa și Viseu de Sus, prin înregistrarea și apoi asigurarea de sprijin în vederea participării acestora la prog.educat. inclusiv de tip creșă sau grădiniță. În prezent, la nivelul RO, doar 2% dintre copiii cu vârste între 0-3 ani sunt înscriși în creșe sau în alte servicii de ed timpurie anteprescolară. RO și-a asumat atingerea unui procent de 23% pt anteprescolari. În cazul copiilor prescolari, sit.este mult mai bună, 82% dintre copiii cu vârste între 3 și 5 ani sunt înscriși în înv prescolar. Pr. va contribui la înregistrarea copiilor de această vârstă în progr de ed timpurie. Ne propunem prin proiect atingerea unui grad crescut de acces în ed anteprescolară, îndeosebi pentru copiii de 2-3 ani și înv prescolar (3-5 ani), asigurând accesul cât mai de timpuriu la ed, în special al celor din comunitățile dezav. Pt aceasta au fost stab act care să încurajeze părinții să înscrie copiii de 2-3 ani în progr ed (asigur. hranei, sprijin material, ed parentală), iar pe de altă parte completarea progr accesate deja pentru copiii de 3-5 ani, prin furniz de sprijin și act complem. Implem acestor act vor genera creșterea ratelor de înscriere și de participare la ed a copiilor cu vârsta între 2 și 5 ani, implem urm măsuri de interv din Ghid: 1.3.1./a) și ii, 1.3.1./b) i, ii și iii, contribuind direct la atingerea OS 6.2 "Creșterea participării la învățământul ante-prescolar și prescolar, în special a grupurilor cu risc de parasire timpurie a școlii, cu accent pe copiii aparținând minorității roma și a celor din mediul rural".

2. Obiectiv specific 2. Facilitarea participării la școală și îmbunătățirea rezultatelor școlare pentru 700 de copii cu vârstele între 6 și 16 ani, aparținând grupurilor vulnerabile din orașele Borsa și Viseu de Sus, prin furnizarea de măsuri integrate și individualizate pe durata a 5 semestre școlare.

RO, prin Strategia privind reducerea PTS, își propune creșterea accesului la înv obligatoriu, printr-o ofertă accesibilă și de calitate. Plecând de la acest ob de țară, am identificat nevoile la nivelul școlilor din pr, am stab act necesare pt a răspunde la aceste nevoi: sprijin pt participare (copii din fam cu venituri mici, din mediul rural), îmbunătățirea calității rez școlare prin act remediale (școala de după școală), creșterea atractivității ed pt prev abandonului, într-un sistem ed centrat pe copil cu activități interactive și care să atragă interesul elevilor (infrastructură educat, ateliere, tabere de vară, act de motivare) dar și măsuri de combatere a discriminării și segregării copiilor de etnie roma și a celor din mediul rural. Complementar se va lucra la creșterea motivației pt ed prin act de consiliere/progr de interv atât la nivelul elevilor, cât și la părinții/tutorii acestora. Implementarea acestor act vor genera creșterea ratelor de înscriere și de participare la ed a elevilor cu vârsta între 6 și 16 ani, implem urm măsuri de interv din Ghid: 1.3.1./a) și ii, 1.3.1./b) i, ii și iii, 1.3.2./a) iii, 1.3.2.b

i,ii,1.3.2./c,contribuind direct la atingerea OS6.3 "Reducerea parasirii timpurii a scolii prin masuri integrate de prev si de asigurare a oportunitatilor egale pentru elevii aparținând grp vuln,cu accent pe elevii aparținând minoritații roma si elevii din mediul rural/comunitățile dezavantaje socio-econom".

3. Obiectiv specific 3. Cresterea accesului si participarii la educatie pentru 200 tineri si adulti care nu au finalizat invatamantul obligatoriu prin programe de a doua sansa.RO are o rata de rarasire timpurie a scolii ce depaseste 17%,fiind printre cele cinci țari EU cu ratele cele mai ridicate,avand ponderea de PTS cea mai mare in mediul rural.Conf.Strateg privind reducerea PTS:"PTS are implicatii sociale si economice imp".Este factorul care contribuie in mod direct la excluz sociala si ocupationala ulterioara.RO si-a stabilit ca tinta nap de atins pâna în 2020 un procent de 11,3%pt cei care parasesc timpuriu scoala.Ne propunem prin proiect sa contribuim in mod direct la atingerea ob de tara prin desf de progr de a doua sansa si sprijinirea/motivarea tinerilor/adultilor care au parasit timpuri scoala/nu au finalizat inv obligatoriu sa participe la educatie,in special adresate celor din mediul rural.Scopul fiind acela de contributie la reducere a decalajelor sociale,prin asigurarea unor competente prof imbunatatite care sa sprijine tinerii si adultii(in special tinerii care au rata cea mai mare de inactivitate si cei din mediul rural), in a-si gasi un loc de munca care sa contribuie la calitatea vietii,printr-un venit mai bun.Implem acestor act vor genera cresterea ratelor de inscriere si de participare la ed a 200 de tineri/adulti,implem urm masuri de interv din Ghid: 1.3.1/a)i, 1.3.1/b)iii si 1.3.2/b)iii,contribuind direct la atingerea OS 6.4 „Cresterea numarului de tineri care au abandonat scoala si de adulti care nu si-au finalizat educatia obligatorie care se reîntorc în sistemul de educatie si formare,inclusiv prin programe de tip a doua sansa si programe de formare profesionala``

4. Obiectiv specific 4. Imbunatatirea calitatii competentelor pentru 260 cadre didactice din invatamantul preuniversitar, primar, gimnazial si liceal din comunitatile implicate. Atractivitatea educatiei depinde foarte mult de metodele de predare,de abordarea dascalilor.Ne propunem prin proiect ca 260 de cadre didactice si personal de sprijin din unitatile de invatamant implicate in proiect (partener si unitati scolare asociate) sa-si dezvolte noi abilitati si competente in domeniul enuntat: metode de predare/învapare activ-participative, interactive si centrate pe copil. De asemenea, propunem activitati de motivare a cadrelor didactice/personalului de sprijin pt implementarea celor invatate, prin furnizarea de subventii pt implem unor activitati suport, in baza unor aplicatii elaborate si evaluate in cadrul proiectului. Imbunatatirea procesului educational cu metode moderne si interactive, vor genera in context educational pozitiv, atractiv pentru elevi, contribuind, daca sunt implementate, atat la calitatea rez educationale, cat si la prevenirea abandonului scolar prin instruirea cadrelor didactice in mentinerea unei relatii eficiente cu parintii/tutorii,cu scopul asigurarii sustenabilitatii proiectului.Vom contribui la imbunatatirea metodelor de invatare in scolile participante prin implementarea masurii 1.3.3./a)i, asociate cu furnizarea de sprijin financiar/subventie ca cadrele didactice/personalul de sprijin selectionat in baza aplicatiilor, contribuind astfel la OS 6.6 „Îmbunatatirea competențelor personalului didactic din

învațământul pre universitar în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli inclusive”.

B. DESCRIEREA CONTRACTULUI DE PRESTĂRI SERVICII

Obiectivul general al contractului de prestări servicii: Realizarea materialelor și a serviciilor publicitare în cadrul proiectului.

Obiectivul specific al contractului de prestări servicii:

Asigurarea unei promovări corespunzătoare a proiectului conform cerințelor Contractului de finanțare și a prevederilor din cadrul programului de finanțare Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020, finanțat de FONDUL SOCIAL EUROPEAN.

2. OBIECTUL ACHIZITIEI

Servicii de informare și publicitate și Materiale de promovare în cadrul proiectului „EDU@1000 Șanse la un viitor mai bun pentru 1000 de copii din Borsă și Viseu de Sus, finanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN, prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020.

Cantitati /specificatii tehnice, grafic de executie:

Nr.	Denumire serviciu și cod CPV	Locație	Cantitate/specificatii tehnice
1.	<p>Servicii de tiparire si multiplicare Roll-up CPV: 22462000-6 – Materiale publicitare</p>	<p>Mun. Baia Mare, Str. Simion Barnutiu nr. 52, , judetul Maramures</p>	<p>Cantitate: 8 buc: - subactivitatea 1.1: 1 buc. - subactivitatea 4.1: 3 buc. - subactivitatea 5.2: 4 buc.</p> <p>Specificatii tehnice:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Dimensiuni de 120x200 cm, - Polipropilena indoor; - Material de sustinere aluminiu; - Prindere cu clips în partea superioară; - Husa pentru protectie la transport, prevăzută cu 2 suporti de sustinere pentru o stabilitate ridicată. - 3 machete diferite de roll-up, transmise de catre beneficiar.
2.	<p>Servicii de tiparire si multiplicare Pop-up CPV: 22462000-6 – Materiale publicitare</p>	<p>Mun. Baia Mare, Str. Simion Barnutiu nr. 52, , judetul Maramures</p>	<p>Cantitate: 1 bucati - subactivitatea 1.1.</p> <p>Specificatii tehnice:</p> <ul style="list-style-type: none"> -sistem pop-up curbat 3x4 -dimensiune grafică totală de 410 x 230 cm -dimensiune grafica vizibilă de 350 x 230 cm -suprafata lucioasa / semilucioasa -Bază material PP+PET+PP -2 spoturi luminoase incluse - 3 machete diferite de pop-up, transmise de catre beneficiar.

Nr.	Denumire serviciu și cod CPV	Locație	Cantitate/specificatii tehnice
3.	<p>Servicii realizare si personalizare Rucsac personalizat</p> <p>CPV 79341000-6 Servicii de publicitate</p>	<p>Mun. Baia Mare, Str. Simion Barnutiu nr. 52, , judetul Maramures</p>	<p>Cantitate: 60 buc</p> <p>Rucsac personalizat, design modern cu design in culori vii.</p> <p>Specificatii tehnice:</p> <ul style="list-style-type: none"> - realizare si personalizare Rucsac personalizat pentru participantii la subactivitatea 1.1. - Dimensiuni: 31 x 41 x 12 cm - Este prevazut cu un compartiment principal spatios, un buzunar frontal cu fermoar, maner si bretele reglabile. - partea din spate a produsului este intarita. - Confectionat din ploister 600D. Culori: negru, albastru, rosu, bleumarin, galben, portocaliu, bej, verde
4.	<p>Servicii realizare si personalizare Umbrela personalizata</p> <p>CPV 79341000-6 Servicii de publicitate</p>	<p>Mun. Baia Mare, Str. Simion Barnutiu nr. 52, , judetul Maramures</p>	<p>Cantitate: 60 buc. Umbrela personalizata din poliester 190T prevazuta cu sistem automat de deschidere.</p> <p>Specificatii tehnice:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Structura este metalica iar manerul de forma cilindrica este confectionat din lemn. - Prinderea se realizeaza cu scai. - Culori: negru, visiniu, roz, mov, verde deschis, rosu, galben, alb, portocaliu, bleu, verde, albastru. - Dimensiuni: diametru 103 x 83 cm.
5.	<p>Servicii organizare evenimente - Specificatii tehnice</p> <p>CPV 79341000-6 Servicii de publicitate</p>	<p>Mun. Baia Mare</p> <p>Locatia exacta se va stabili ulterior</p>	<p>Cantitate: 60 buc. –</p> <p>1. Agenda personalizata cu spirala,</p> <p>Specificatii tehnice:</p> <ul style="list-style-type: none"> - format A5, cu coperta din PVC. Cuprinde 65 de pagini dictando, pix din plastic asortat si suport elastic pentru pix. Pasta pixului este de culoare albastra. Culori: rosu, albastru, portocaliu, gri, alb. Dimensiuni: 21 x 17.8 x 1.3 cm

CRITERIUL DE DEPARTAJARE: Prețul cel mai scăzut.

Se va selecta oferta cu cel mai mic preț, raportat la valoarea fără T.V.A, în condițiile respectării în totalitate a condițiilor de depunere a ofertei solicitate. Ofertele care depășesc valoarea estimată vor fi excluse de la evaluare.

În cazul în care se constată că ofertele clasate pe primul loc au prețuri egale, autoritatea contractantă va solicita respectivilor ofertanți, pentru departajare, o nouă propunere financiară în plic închis, caz în care contractul va fi atribuit ofertantului a cărui nouă propunere financiară are prețul cel mai scăzut.

Autoritatea contractantă nu are obligația de a încheia contractul cu niciunul dintre participanți, putând decide oricând până la momentul deciziei de atribuire să anuleze modalitatea de achiziție, fără a datora pentru aceasta niciun fel de explicații sau despăgubiri participanților.

În urma analizării rezultatelor evaluării, autoritatea contractantă are dreptul necondiționat de a decide atribuirea directă către ofertantul care a întrunit toate condițiile solicitate în prezenta documentație, în urma aplicării criteriului de selecție.

3. CONDITII DE PRESTARE, RECEPTIE, GARANTIE

Toate serviciile/materialele privind obiectul achizitiei din cadrul Proiectului „ EDU@1000 Sanse la un viitor mai bun pentru 1000 de copii din Borsa si Viseu de Sus, finantat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN, prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020.vor fi furnizate/prestate pe durata de implementare a proiectului cu respectarea graficului de mai sus (punctul 2. OBIECTUL ACHIZITIEI).Totodată, prestatorul va respecta întru totul termenele specificate pentru prestarea serviciilor la comanda beneficiarului în termen de 5 zile lucratoare.

Recepție, garanție

Recepția materialelor si a serviciilor prevăzute la punctul 2 “Obiectul contractului” se va face după furnizarea/prestarea acestora în locațiile indicate de către beneficiar, prin încheierea de procese verbale de recepție după verificarea conformității serviciilor/materialelor prestate cu cerințele din contract. În cazul, deficiențelor de natură calitativă și cantitativă, prestatorul va proceda la înlocuirea bunurilor ce nu corespund și la completarea lipsurilor, fără a modifica oferta financiară.

După operațiile de verificare achizitorul are obligația de a lua o decizie privind recepția sau respingerea serviciilor/materialelor. În cazul respingerii serviciilor/materialelor ca fiind neconforme sau lipsă, furnizorul va remedia/înlocui orice deficiență calitativă și cantitativă.

Recepția cantitativă se va face la predarea rezultatelor contractului în conformitate cu comanda emisă, în prezența unui reprezentant al prestatorului. Dacă prestatorul nu trimite

un reprezentat, recepția se va realiza în lipsa acestuia, achizitorul având obligația a notifica prestatorul cu privire la cele constatate.

Rezultatele contractului vor fi considerate recepționate numai după stingerea tuturor diferențelor constatate.

4. PLATA SERVICIILOR/PRODUSELOR

Plata se va face după recepția finală a serviciilor/produselor. Plata va fi realizată în baza facturii fiscale emise, a proceselor verbale de recepție a serviciilor/materialelor, în termen de 30 zile de la primirea facturii de către achizitor, respectiv de la data înregistrării la achizitor a facturii aferente serviciilor/materialelor, acceptate la plată de către reprezentantul achizitorului. Plata va fi efectuată numai în urma recepției fiecărei componente a contractului.

5. DURATA CONTRACTULUI

Durata contractului de servicii este respectiv durata de derulare a contractului de finanțare. dintre Asociația Start Pentru performanță și Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Capital Uman prin Organismul Intermediar Regional pentru Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane Regiunea Nord Vest.

Întocmit

Muresan Sonia Andreea

